

淇滨晚报

销售鲜活农产品工商费减半

据新华社北京2月3日电(记者张晓明)国家工商行政管理总局日前发出紧急通知,要求各级工商行政管理机关对鲜活农产品销售环节的集贸市场管理费、个体工商户管理费等行政事业性收费减半收取,对批发市场或农贸市场销售鲜活农产品的车辆入场费等经营性收费减半收取,执行至今年3月31日。

为促进鲜活农产品流通,工商总局除减免工商管理费用外,还要求各级工商行政管理机关积极协调农产品批发市场主办单位减免批发市场内交易车辆的车位费用,畅通农产品销售渠道;督促市场主办单位实行严格的值班制度,加强管理,改进服务;确保农产品批发市场正常经营,发挥其集散功能等。

2008年2月4日 星期一 农历丁亥年十二月廿八 今日8版 总第1441期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

春节期间本地游乐选项多

本报讯(记者 李鹏)鼠年即将来临,很多家庭已经为过年而早做筹划,希望过一个幸福而快乐的新年。为了使春节过得更有意义,陪亲人出外旅游也成了很多人的选择。今年近30岁的王海涛先生就打算在过年之际,领着家人到附

近景点转转,他的同事小王也有此打算。

市旅游局的工作人员日前告诉记者,各县区的旅游部门都精心准备了各式“佳肴”,希望能给百姓带来实惠,让喜爱本地游的朋友舒心。据介绍,古灵山景区推出了正月初

一至初四免收门票的优惠活动;云梦山景区在正月初一举办新年撞大运开山门迎吉祥活动;摘心台景区新增了撞马、飞镖等儿童娱乐设施;五岩山景区正月初一、初二免费开放,正月期间还有传统大戏和民间社火表演。浚县古庙会期

间,将举办民间文艺表演、中原民间工艺品展、中原社火表演大奖赛、元宵节吉祥灯会等一系列丰富多彩的文化娱乐活动。

为配合市民游乐,在春节黄金周期间,全市各星级酒店照常营业,并增加了多种服务

项目。鹤壁迎宾馆推出了春节家宴、春节礼箱、文艺演出及情人节套票;鹤源饭店等也推出了年夜饭和团圆客房等多项服务。

此外,市旅游局高度重视整治和维护旅游市场秩序工作,在全市各旅游景点开展了

旅游市场治理整顿活动,严厉打击传播封建迷信等不健康内容的行为和强买强卖、坑骗欺诈骗游客等行为,全面整治景区周边秩序,大力净化旅游景区的游览环境,切实保障广大旅游者的合法权益。

今日看点

进口食品“争宠”年货市场

▲2版/鹤壁新闻

在回首与展望中前行

▲3版/鹤壁新闻

雪灾牵动众人心 名家大腕来义演 “凝聚每份爱”募善款五千多万元

▲6版/文娱/体育

春节出游早安排 摸着钱包巧选择

▲7版/消费理财

春节怎样做健康菜

▲8版/生命关怀



外国朋友包饺子

为了增进中古双方的友谊和加深员工之间的感情,2月2日,鹤壁中古友好眼科医院在院内餐厅举行2008年春节团拜会,以包饺子的形式喜迎新春佳节。图为外国朋友在中方员工指导下学习包饺子。

记者 车国胜 摄

2月6日~13日 夜色新区 将成灯海

本报讯(记者 邓少华)2月6日~13日晚间,新世纪广场和新区所有街头游园等公共场所的灯具灯饰将全部开启,为市民打造流光溢彩的节日之夜。

为了使广大市民度过一个喜庆、欢乐、祥和的春节,使节日的新区更加美丽,开发区多措并举

积极营造节日的喜庆气氛。连日来,工作人员在新世纪广场和附近街道悬挂了200余串大红灯笼,并利用3天的时间对所有

路灯、景观灯进行了排查,将毁坏、破损、不明的路灯全部更换,确保春节期间的亮灯效果,方便市民出行。2月6日~13日晚间,

新世纪广场、街头游园、沿街单位等公共场所的灯具灯饰将全部开启,直至23时。

强力感冒片等114种药品限价销售

本报讯(记者 李鹏)药品价格居高不下是百姓用不起药、看不起病的主要原因。2月3日,记者从市发改委获悉,为减轻患者负担,根据《药品政府定价办法》和《药品差价规则(试

行)》及有关政策规定,参考全省医疗机构网上统一药品集中采购价格,省发改委研究制定了强力感冒片等114种省管药品232个剂型规格的最高零售价。

据介绍,30片剂强力感冒片每盒最高零售价为10.7元,24片剂强力感冒片每盒最高零售价为8.5元,德国礼达大药厂20片剂心脑灵最高零售价每盒29.7元。

同时进一步要求降低医疗机构药品加价率,规定县及县以上非营利性医疗机构销售所有药品应以最小零售包装的实际采购价为基础,顺价不超过15%的加价率作价,实际采购价格高

于500元的,最高加价额不得超过75元。各级医疗机构集中采购药品临时零售价格高于本次公布价格的,必须按本次公布价格执行,低于本通知规定价格的,仍按中标价后的临时零售价格执行。此次114种省管药品232个剂型规格的最高零售价于2008年1月15日起开始执行,拒不执行或执行不力者要依法严肃查处。

总值班 李德庆
编辑 郜海燕